

479 567 569 679

163cpcom <http://www.163cp.com>

479 567 569 679

福彩3D-300期开838大小大双单双合质合202

看着679独胆命中，组三不看，继续努力！

今天福彩3D-301期数字3公主根据3d走势图数据

679三胆：146

双胆：怎么买彩票。46

如果一个站出现在某个关键字的Google首页搜索结果里

金胆：4

分解式：0257-

期组选大底：

012 013 014 015 016 017 019 024 026 036

045 046 049 056 067 069 123 124 125 126

127 129 134 135 137 145 146 147 149 156

157 159 167 179 234 236 246 247 256 267

269 345 346 349 356 367 456 457 467 469

479 567 569 679

如何分析彩票

569精选大底：你知道彩票中奖人。

024 026 045 046 049 056 067 124 125 127

129 145 157 159 179 234 246 247 256 267

269 345 456 457 467 479 567 569 679

彩票分析本大底通过

缩水分析条件成功率在百你知道569分90左右，是你中奖的好帮手！我一直在用。

小女只看组六！彩票不一定天天买，但要天天看，数字3公主祝大家多多中奖！对于13人彩票分析室

怎样分析彩票

想知道479

479567

相比看彩票预测分析

看着679你看彩票预测分析

569

对比一下567

想知道479

479 567 569 679

,待解决问题,收藏,转载到QQ资料卡 我的电脑开机运行很慢，怎样使电脑开机运行快？[标签：电脑,运行,计算机],问题补充 最好是简单点，找您说的我弄了下，我现在电脑还不如以前的快了，实用简单的办法最好，" Mr. x 可回答:5 人气:5 提问时间:,答案死机、蓝屏、系统运行过慢,一、清理磁盘和

整理磁盘碎片。 ...,1、在我的电脑窗口，右击要清理的盘符—“属性”—“清理磁盘”--勾选要删除的文件--确定--是。2、清除临时文件，开始—运行—输入 %temp% --确定。3、用优化大师或超级兔子清理注册表和垃圾文件。4、关闭一些启动程序，开始-运行-msconfig---启动,除杀毒软件、输入法外一般的程序都可以关掉。5、删除不用的程序软件。6、整理磁盘碎片--开始 --所有程序--附件--系统工具--磁盘碎片整理程序--选定C--分析--碎片整理。二、用优化大师或超级兔子优化你的计算机，再挑选以下办法进行再优化。1、禁用闲置的IDE通道,右键点击“我的电脑 - 属性”，然后点击“硬件”接着点击“设备管理器”，在其中打开“IDE ATA/PATA控制器”然后分别进入,主要和次要IDE通道，选择“高级设置”，在这里找到“当前传送模式”为“不适用”的一项，将此项目的“设备类型”设置为“无”。2、优化视觉效果,右键单击“我的电脑”--“属性”—“高级”，在“性能”栏中，点击“设置”--“视觉效果”，调整为最佳性能，或只保留一些,必要的项目。3、启动和故障恢复,"我的电脑"--"属性"--"高级"--"启动和故障修复"中点击“设置”，去掉"将事件写入系统日志"，"发送管理警报"，"自动重新启动",选项;将"写入调试信息"设置为"无";点击"编辑"，在弹出记事本文件中:[Operating Systems] timeout=30 把30秒改为0秒。4、禁用错误报告,"我的电脑"--"属性”—"高级”—"错误报告”，点选“禁用错误汇报”，勾选"但在发生严重错误时通知我”—确定。5、设置系统还原,单击“开始”--“所有程序”--“附件”--“系统工具”—“系统还原”，在系统还原界面，去掉“在所有驱动器上关闭系统工程还原”,前边的勾，在“可用的驱动器”区中，选系统盘所在的分区，单击“设置”进入“系统还原设置”窗口，将“要使用的磁盘空间”调到5%,或更小，“确定”返回，按上述方法将其它分区设禁用。6、关闭自动更新,关闭自动更新具体操作为：右键单击“我的电脑”--“属性”--“自动更新”，在“通知设置”一栏选择“关闭自动更新。选出“我将手动更新计算机”一项。7、关闭远程桌面,右键单击“我的电脑”--“属性”--“远程”，把“远程桌面”里的“允许用户远程连接到这台计算机”勾去,三、电源方面问题,1、电源不是大功率电源换个300W的品牌电源,2、CPU风扇运转速度不够CPU温度过高,3、内存，显卡接触不好或金手指氧化，4、机箱内灰尘太多影响散热,四、中病毒,有好几种好用得杀毒软件，金山，江民，卡巴斯基，瑞星.卡巴斯基+360安全卫士对木马得查杀效果很好，你可以下了用用,1、瑞星2008组合版，含瑞星杀毒和防火墙（可以到瑞星官方网站下载），网址是：<http://www.rising.com.cn/>,以下是瑞星组合版的用户id序列号,PV05FS-M5G3JV-UHJGRV-WLE200,用户ID：8N5VG8KBG547,2、如果你不喜欢瑞星，而且电脑配置比较好的话，也可以用卡巴,卡巴的杀毒能力虽然好，但是一些正常软件要误报为风险软件（这种情况把软件添加进信任程序就行了），还有就是占用内存太大了，电脑内存没有512以上，最好不要装，还有就是由于卡巴不是国产的，所以它的设计没有瑞星那样贴近中国的用户，所以，我个人建议,最好还是用瑞星比较好。卡巴斯基KAV7.0下载地址 http://www.kaspersky.com/soft_down3.html,卡巴斯基kav7.0序列号,F6MPC-ZJT5U-T5GVS-71PX,3、再跟大家推荐一款非常好的在线杀毒软件，可以跟其他杀毒软件混合使用，不会起冲突哦,金山在线杀毒的杀毒能力非常强，速度也很快，对木马，恶意软件特有用，占用内存小，而且由于是在线杀毒，所以不怕病毒劫持了杀毒软件。金山在线杀毒网址：<http://www.jk-kill.com/>（卡密码）,4、NOD32反病毒:防止病毒入侵..下载软件或其他的東西可以偵察有沒有攜帶病毒和木馬..還可以查殺U盤,下载地址: <http://www.nod32.com/default.html>,免费获取NOD32地址: [viewthread.php?tid=410&extra=page%3D1](http://www.viewthread.php?tid=410&extra=page%3D1),5麦咖啡杀毒能力不错 监控能力超强 占资源很少 还是免费只要你设置好比任何别的什么杀软加防火墙的组合都强,这个论坛能教你设置：?fromuid=（设置方法简单），（最后建议，以上任选一个杀毒软件，再加一个360安全卫士主要功能·查杀40万余种木马、1300余恶评插件,网址：<http://www.360.com/>），只要你电脑不要乱上网站，养成良好的习惯杀毒软件天天升级做好系统备份保证你电脑中毒比中彩票还难,丫曰 回答采纳率:22.3%,发个有用的给你，自己好好看看就会了

，一、每天关机前要做的清洗：，双击“我的电脑”——右键点C盘——点“属性”——点“磁盘清理”——点“确定”——再点“是”——再点“确定”。清理过程中，您可看得到未经您许可（您可点“查看文件”看，就知道了）进来的“临时文件”被清除了，盘的空间多了。对D，E，F盘也要用这法进行。

，二、随时要进行的清理：，打开网页——点最上面一排里的“工具”——点“Internet选项”——再点中间的“Internet临时文件”中的“删除文件”——再在“删除所有脱机内容”前的方框里打上勾——再点“确定”——清完后又点“确定”。这样，可为打开网和空间提高速度。

，三、一星期进行的盘的垃圾清理：，点“开始”——用鼠标指着“所有程序”，再指着“附件”，再指着“系统工具”，再点“磁盘碎片整理程序”——点C盘，再点“碎片整理”（这需要很长时间，最好在您去吃饭和没用电脑时进行。清理中您可看到您的盘里的状况，可将清理前后对比一下）——在跳出“清理完成”后点“关闭”。按上述，对D，E，F盘分别进行清理。

，电脑系统越来越慢，怎么删除临时文件啊，1.关闭“休眠”，方法：打开[控制面板] [电源选项] [休眠]，把“启用休眠”前面的勾去掉，说明：休眠是系统长时间一种待机状态，使您在长时间离开电脑时保存操作状态，如果您不是经常开着电脑到别处去的话，那就把它关了吧！，立即节省：256M，2.关闭“系统还原”，方法：打开[控制面板] [系统] [系统还原]，把“在所有驱动器上关闭系统还原”勾上，说明：系统还原是便于用户误操作或产生软件问题时的一种挽救手段，可以回复到误操作以前的状态。不建议初级用户使用。当然，它采用的是跟踪手段，需要记录大量信息，所消耗的资源也要很大的，立即节省：数百M（根据还原点的多少而不同），您也可以在不关闭系统还原的前提下，相应的减少系统还原所占的磁盘空间，这只会减少可用还原点的数目，一般还原点有一两个就够了吧。方法：...[系统还原]-选择一个“可用驱动器”-[设置]-调整“要使用的磁盘空间”，3.关闭“远程管理”，方法：打开[控制面板] [系统] [远程]，把“允许从这台计算机发送远程协助邀请”前面的勾去掉，说明：谁会经常用到这种功能呢？它占用的不是磁盘空间，但是会影响系统运行速度，提高系统性能，4.关闭“自动更新”，方法：打开[控制面板] [自动更新] 选“关闭自动更新”，说明：系统更新占用的也不是磁盘空间，您可以在有可用更新时到微软的更新页面上更新，而不是总需要一个进程监视那是不是有可用更新，提高系统性能，5.关闭“索引服务”，方法：[开始] [运行] 输入“msconfig” [服务] 去掉indexing servise前面的勾，说明：索引服务是提高系统搜索速度的，谁没事总在系统里搜来搜去啊，提高系统性能，6.减少开机加载的启动项，方法：[开始] [运行] 输入“msconfig” [启动] 去掉不必要的启动项，说明：必要的启动项一般“系统盘\windows\system32下的最好不要去掉；而肯定能去掉的有 TINTSETP IMJPMIG IMSCMIG QQ 等，加快开机速度，7.合理设置虚拟内存，方法：打开[控制面板] [系统] [高级]-[性能]设置-[高级]-[虚拟内存]更改-在“自定义大小”中填入数值，说明：一般的最小值是物理内存的1.5倍，最大值是物理内存的3倍；如果您经常运行大型软件的话最小值应该设为(物理内存*1.5*0.2+物理内存*1.5)，最大值应为(物理内存*3*0.2+物理内存*3)，提高系统性能，8.取消系统失败时的日志文件和询问，打开[控制面板] [系统] [高级] [启动和故障恢复] [系统失败] 去掉“将事件写入系统日志”“发送错误警报”，提高系统性能，9.删除无用的文件，方法：打开[控制面板] [文件夹选项] [查看] [显示所有文件和文件夹]，C:\Documents and Settings\用户名\Cookies\除index文件外的所有文件(浏览网页产生的记录文件)，C:\Documents and Settings\用户名\Local Settings\Temp\下的所有文件（用户临时文件），C:\Documents and Settings\用户名\LocalSettings\TemporaryInternet Files\下的所有文件(浏览网页记录的多媒体信息,加速以后浏览)，C:\Documents and Settings\用户名\Local Settings\History\下的所有文件（访问历史纪录），C:\Documents and Settings\用户名\Recent\下的所有文件（最近浏览文件的快捷方式）C:\WINDOWS\Temp\下的所有文件（临时文件），C:\WINDOWS\ServicePackFiles下的所有文件（升级sp1或sp2后的备份文件），C:\WINDOWS\Driver Cache\i386下的压缩文件(驱动程序的备份文件)，C:\WINDOWS\SoftwareDistribution\download下的所有

文件(未完成的软件下载),C:\Windows\下以 \$u... 开头的隐藏文件(微软更新安装文件备份), 立即节省:数百M,10.磁盘碎片整理,下面该做的就是磁盘碎片整理了,只有整理之后才能获得更多的空间哦 ^_^,方法:[开始] [程序] [附件] [系统工具] [磁盘碎片整理]...(记得先“分析”后“整理”),二. 发信人: liushafeng (终结者), 信区: Hardware,标题: 减少Win XP资源占用的八大技巧,发信站: 紫金飞鸿 (Sun Jun 4 16:25:48 2006),Windows XP被微软称为其历史上最优秀的操作系统,有让你眼花缭乱的各种功能、更快的速度,当然这一切都对计算机的硬件提出了更高的要求,如果你希望Windows XP能够尽可能少地占用你有限的,虽然Windows XP被微软自称为有史以来最稳定、功能最强大的Windows操作系统,并且,运行速度飞快——启动速度甚至比同样配置的Win 2000还要快许多,你可能依然不满足于,此,希望,一、使用朴素界面,XP安装后默认的界面包括任务栏、开始选单、桌面背景、窗口、按钮等都采用的是XP,的豪华、炫目的风格,但缺点显而易见,它们将消耗掉不少系统资源,但实用意义不大。,[方法]鼠标右键单击桌面空白处,在弹出选单点击“属性”进入显示属性设置窗口,将“主题、外观”都设置为“Windows经典”,将桌面背景设置为“无”,按确定保存退出。二、减少启动时加载项目,许多应用程序在安装时都会自作主张添加至系统启动组,每次启动系统都会自动运行,这不仅延长了启动时间,而且启动完成后系统资源已经被吃掉不少!,[方法]选择“开始”选单的“运行”,键入“msconfig”启动“系统配置实用程序”,进入“启动”标,在此窗口列出了系统启动时加载的项目及来源,仔细查看你是否需要它自动加载,否则清除项目前的复选框,加载的项目愈少,启动的速度自然愈快。此项需要重新启动方能生效。三、优化视觉效果,[方法]选择“系统属性”中的“高级”标签进入“性能选项”界面,其中“视觉效果,”中可供选择的包括:自动设置为最佳、最佳外观、最佳性能、自定义。选中的效果越多则,占用的系统资源越多,选定“最佳性能”项将关闭列表中列出诸如淡入淡出、平滑滚动、滑动打开等所有视觉效果。四、关闭系统还原,默认情况下系统还原功能处于启用状态,每个驱动器约被占用高达4%~12%的硬盘空间,并且系统还原的监视系统会自动创建还原点,这样在后台运行就会占用较多的系统资源。,[方法]鼠标右键单击桌面“我的电脑”中的“属性”进入“系统属性”设置窗口,选择“系统还原”标签,将“在所有驱动器上关闭系统还原”置为选中状态,五、加快选单显示速度,[方法]运行注册表编辑器,进入“HKEY_CURRENT_USER\Control Panel\Desktop”,将名称为MenuShowDelay的数据值由原来默认的400修改为0,修改后XP的开始选单、甚至应用程序的选单显示速度都会明显加快。六、启用DMA传输模式,所谓DMA,即直接存储器存储模式,指计算机周边设备(主要指硬盘)可直接与内存交换数据,这样可加快硬盘读写速度,提高数据传输速率。,[方法]选择“系统属性”中的“硬件”标签,打开“设备管理器”,其中“IDE控制器,”有两项“Primary IDE Channel”及“Secondary IDE Channel”,依次进入“属性 高级设置”,该对话框会列出目前IDE接口所连接设备的传输模式,点击列表按钮将“传输模式”设置为“DMA(若可用,七、移动临时文件储存路径,多数应用软件在运行时都会产生临时文件,而且这些临时文件都默认保存于启动分区,C盘,长时间频繁读写C盘极易产生大量文件碎片,从而影响C盘性能,而C盘又是储存系统,启动核心文件的分区,C盘的性能直接影响到系统的稳定性与运行效率。应尽量将应用软件,安装于启动盘以外的分区并定期对硬盘进行整理,此举可最大程度避免产生磁盘碎片,将,启动或读写速度保持在最佳状态。,[方法]Internet Explorer临时文件夹,[方法]在IE主窗口中,依次进入“工具 Internet选项 常规”标签,打开“Internet临时文件”设置界面,点击“移动文件夹”按钮将原来保存于C盘的临时目录移动至C盘,以外的驱动器中,如果你使用的是宽带,可将“临时文件夹”使用空间设置为最小值1M,刻录时产生的临时文件,[方法]文件在刻录之前都会保存于C盘的刻录临时文件夹中,进入资源管理器,选择刻,录机盘符并单击鼠标右键选单的“属性”项,在“录制”标签下可将此临时文件夹安置于,其它驱动器。,[方法]我的文档,[方法]鼠标右键单击“我的文档”,在属性设置项中可将“我的文档”默认的保存路径修改至其它盘符。八、增加虚拟内存,[方法]进入“性能选项”的“高级”设置窗

口，首先将“处理器计划”及“内存使用，”都调整为“程序”优化模式。点击“更改”按钮进入虚拟内存设置窗口，若你的内存大于256M，建议你禁用分页文件。默认的分页文件为物理内存的1.5倍。禁用系统缓存需重新启动系统。如果你的内存低于256M，请勿禁用分页文件，否则会导致系统崩溃或无法再启动XP！三、windows使用时间长了，自然就会产生这样那样的临时文件，影响系统速度，让人烦心。对于老鸟来说，可以通过修改注册表、手动优化系统性能来提高速度，而对新手来说比较困难。这里我们可以下载一些专门的系统优化软件，进行一些简单的设计，就能达到我们想要的效果。这里我推荐一些常用又好使的软件：WINDOWS优化王、优化大师、超级兔子等。其中WINDOWS优化王非常好用，一看就会、功能全面、省时省心。完全清理[毒]垃圾，藏在XP中的一个秘密武器，可以完整清除垃圾文件，藏在XP中的一个秘密武器，可以完整清除垃圾文件，你有用过Windows内置的清理磁盘功能吗？它并不能完全地清洗Windows内不需要的档案，因为它的功能被隐藏了，本篇将会把它被封印了的功能完全打开。适用的窗口版本除了Win95及Win98外，这个方法适用于Win98se、Win2000、WinME、WinXP，现在介绍两个「清理磁盘」工具的指令：

：SAGESET 及 SAGERUN，首先在「开始」>「执行」然后输入，cleanmgr /sageset:99，设定：特别模式「清理磁盘」工具会执行，你会发觉多了很多清理选择，选择你想要清理的档案，通常全部都可以删除，完成你的选择后再按「确定」。然后再打开「开始」>「运行」，输入：cleanmgr /SAGERUN:99，杀毒1，这种情况往往表现在打开IE时，在IE界面的左下框里提示：正在打开网页，但老半天没响应。在任务管理器里查看进程，（进入方法，把鼠标放在任务栏上，按右键—任务管理器—进程）看看CPU的占用率如何，如果是100%，可以肯定，是感染了病毒，这时你想运行其他程序简直就是受罪。这就要查查是哪个进程贪婪地占用了CPU资源。找到后，最好把名称记录下来，然后点击结束，如果不能结束，则要启动到安全模式下把该东东删除，还要进入注册表里，（方法：开始—运行，输入regedit）在注册表对话框里，点编辑—查找，输入那个程序名，找到后，点鼠标右键删除，然后再进行几次的搜索，往往能彻底删除干净。杀毒2，今天在这里为大家提供两则小技巧，以便帮你强行杀死顽固病毒进程。根据进程名查杀，这种方法是通过WinXP系统下的taskkill命令来实现的，在使用该方法之前，首先需要打开系统的进程列表界面，找到病毒进程所对应的具体进程名。接着依次单击“开始 运行”命令，在弹出的系统运行框中，运行“cmd”命令；再在DOS命令行中输入“taskkill/imaaa”格式的字符串命令，单击回车键后，顽固的病毒进程“aaa”就被强行杀死了。比方说，要强行杀死“conime.exe”病毒进程，只要在命令提示符下执行“taskkill/imconime.exe”命令，要不了多久，系统就会自动返回结果。根据进程号查杀，上面的方法，只对部分病毒进程有效，遇到一些更“顽固”的病毒进程，可能就无济于事了。此时你可以通过Win2000以上系统的内置命令——ntsd，来强行杀死一切病毒进程，因为该命令除System进程、SMSS。EXE进程、CSRSS。EXE进程不能“对付”外，基本可以对付其它一切进程。但是在使用该命令杀死病毒进程之前，需要先查找到对应病毒进程的具体进程号。考虑到系统进程列表界面在默认状态下，是不显示具体进程号的，因此你可以首先打开系统任务管理器窗口，再单击“查看”菜单项下面的“选择列”命令，在弹出的设置框中，将“PID(进程标志符)”选项选中，单击“确定”按钮。返回到系统进程列表页面中后，你就能查看到对应病毒进程的具体PID了。接着打开系统运行对话框，在其中运行“cmd”命令，在命令提示符状态下输入“ntsd-cq-pPID”命令，就可以强行将指定PID的病毒进程杀死了。例如，发现某个病毒进程的PID为“444”，那么可以执行“ntsd-cq-p444”命令，来杀死这个病毒进程。杀毒3，Windows任务管理器是大家管理进程的主要工具，在它的“进程”选项卡中能查看当前系统进程信息。在默认设置下，一般只能看到映像名称、用户名、CPU占用、内存使用等几项，而更多如I/O读写、虚拟内存大小等信息却被隐藏了起来。可别小看了这些被隐藏的信息，当系统出现莫名其妙的故障时，没准就能从它们中间找出突破口。

1.查杀会自动消失的双进程木马，前段时间朋友的电脑中了某木马，通过任务管理器查出该木马进程为

“system.exe”，终止它后再刷新，它又会复活。进入安全模式把

c:\windows\system32\system.exe删除，重启后它又会重新加载，怎么也无法彻底清除它。从此现象来看，朋友中的应该是双进程木马。这种木马有监护进程，会定时进行扫描，一旦发现被监护的进程遭到查杀就会复活它。而且现在很多双进程木马互为监视，互相复活。因此查杀的关键是找到这“互相依靠”的两个木马文件。借助任务管理器的PID标识可以找到木马进程。调出Windows任务管理器，首先在“查看 选择列”中勾选“PID（进程标识符）”，这样返回任务管理器窗口后可以看到每一个进程的PID标识。这样当我们终止一个进程，它再生后通过PID标识就可以找到再生它的父进程。启动命令提示符窗口，执行“taskkill /im system.exe /f”命令。刷新一下电脑后重新输入上述命令，可以看到这次终止的system.exe进程的PID为1536，它属于PID为676的某个进程。也就是说PID为1536的system.exe进程是由PID为676的进程创建的。返回任务管理器，通过查询进程PID得知它就是“internet.exe”进程。找到了元凶就好办了，现在重新启动系统进入安全模式，使用搜索功能找到木马文件c:\windows\internet.exe，然后将它们删除即可。前面无法删除system.exe，主要是由于没有找到internet.exe（且没有删除其启动键值），导致重新进入系统后internet.exe复活木马。

2. 揪出狂写硬盘的P2P程序，单位一电脑一开机上网就发现硬盘灯一直闪个不停，硬盘狂旋转。显然是本机有什么程序正在进行数据的读取，但是反复杀毒也没发现病毒、木马等恶意程序。打开该电脑并上网，按Ctrl+Alt+Del键启动了任务管理器，切换到“进程”选项卡，点击菜单命令“查看 选择列”，同时勾选上“I/O写入”和“I/O写入字节”两项。确定后返回任务管理器，发现一个陌生的进程hidel.exe，虽然它占用的CPU和内存并不是特别大，但是I/O的写入量却大得惊人，看来就是它在捣鬼了，赶紧右击它并选择“结束进程”终止，果然硬盘读写恢复正常了。

小技巧1、以Windows XP系统来说，按“开始”-“运行”，输入“CMD”回车后，再在DOS窗口下输入“systeminfo”命令，就可以查看到您的Windows XP出生日期了（指Windows XP初安装日期）。如果利用GHOST重装系统后，还是会以以前的时间为准。除此之外，还可在此看到系统的所有信息，如主机名、处理器、网卡、以及系统打了多少补丁等等。是不是很有意思呢？

2、删除文件时，按shift键可以直接删除。不经过回收站。

3、稍微对计算机熟悉点的朋友，都知道CTRL+Z键是撤消键。其实基本所有的大程序都是选择这个快捷键撤消键，包括记事本、IE浏览器等系统自带程序。其实很多老鸟常常都犯了这样一个错误，在一些设计软件里都知道用这个键，可在一些菜单里没有撤消选项的软件里（比如IE）反而忘了有撤消这么个功能了。我们用电脑写东西（例如在51群里发表帖子、qq聊天打字）时，可能都遇到过这样的事情，因为失误操作，不小心把刚刚写的字删除掉了，如果删除一两个字还可以重新打过，但如果是一大段的文字呢，这时只有干着急啊。其实，这时，我们只要按下CTRL+Z刚才不小心删除掉的东西就会回来了。（朋友们可以做个测试，请在本帖后回帖的地方随意打一个字，再把这些字删除，然后再按CTRL+Z键，怎么样，这些字又回来了吧），这里我只是举了最简单的一个例子，其实在很多时候，我们都可以通过CTRL+Z快捷键来实现，对刚刚误操作的恢复。

4、上网时在地址栏内输入网址，系统会记录下来，虽然方便以后不用再重复，不过如果是公用的机子，又不想让别人知道自己到过哪些地方，可以用“CTRL + O（字母O，不是0）”，这时会弹出一个“打开”对话框，在其中的地址栏内输入网址，就不会被记录下来了。

5、如果浏览的页面中应用了javascript禁用了鼠标右键，解决的方法：（1）、先按住鼠标左键，然后将鼠标移动到目标处，点击鼠标右键，一两秒之后，快捷菜单出现。（2）、单击鼠标右键，（不要放开鼠标右键），将鼠标移到警告窗口处，点击鼠标左键，关闭窗口，再将鼠标移回目标处，放开鼠标右键，快捷菜单出现。

6、系统文件检查器——Sfc（system32文件夹下），使用Windows难免不会出现系统文件损坏或丢失的毛病，而如果为了几个小小的文件就去重装系统，又显得稍微麻烦了一些。通过系统文件检查器Sfc.exe，一切都会变得非常简单。

7、关机、重启只要1秒钟，如果你想让Windows XP瞬间关机，那么可以按下CTRL+ALT+DEL，接着在弹出的任务管理器中点击“关机”“关机”，与此

同时按住CTRL，不到1秒钟你会发现系统已经关闭啦，简直就在眨眼之间。同样道理，如果在“关机”菜单中选择“重启”，即可快速重启。、8、快速拷贝文件,我们一般都是过一段时间就把硬盘上的文件分类整理一下，把图片放在picture文件夹中，mp3文件放在music文件夹中等等，但来回复制、粘贴真的很烦琐，现在让我们用一个简单的方法快速拷贝文件。选中一个文件夹如music，点鼠标右键创建一个快捷方式，复制这个快捷方式，在 C:\Documents and Settings\用户名\SendTo文件夹中粘贴此快捷方式。SendTo是WindowsXP的系统文件夹，“发送到”功能就是由它来实现的。现在我们选中任意一个mp3，点鼠标右键在发送到中选择“快捷方式到 music”，这个mp3文件就被复制到了music文件夹中，是不是很方便！我们还可以根据自己的需要制作software、txt等等。、9、快速锁定计算机,Winkey+L键即可快速锁定计算机。、10、简单一招，严禁迅雷偷偷上传！,每次使用迅雷下载东西，它都会生成一个文件：c:\windows\system32\cid_store.dat,删除

c:\windows\system32\cid_store.dat文件，然后在c:\windows\system32\目录下，新建一个文件夹，名称为cid_store.dat，这样就没办法再生成任务记录文件啦，大功告成，简单吧。提问人的追问 08,,福彩3D-300期开838大小大双单双合质合202独胆命中，组三不看，继续努力！今天福彩3D-301期数字3公主根据3d走势图数据三胆：146双胆：46金胆：4分解式：0257-期组选大底：012 013 014 015 016 017 019 024 026 036,045 046 049 056 067 069 123 124 125 126,127 129 134 135 137 145 146 147 149 156,157 159 167 179 234 236 246 247 256 267,269 345 346 349 356 367 456 457 467 469,479 567 569 679,精选大底：024 026 045 046 049 056 067 124 125 127,129 145 157 159 179 234 246 247 256 267,269 345 456 457 467 479 567 569 679本大底通过缩水分析条件成功率在百分90左右，是你中奖的好帮手！我一直在用。小女只看组六！彩票不一定天天买，但要天天看，数字3公主祝大家多多中奖！,[大彩网]机器人双色球期推荐：偶数蓝球！,本期龙头看好奇数号码，推荐03或01。凤尾看好3字头号码，关注32或33。奇偶比看好奇数为主，推荐4：2防5：1。三区比关注号码均衡为主，推荐区比222。和值范围看好80-105。尾数分析：本期重点关注0尾的2030，2尾的12 32，3尾的03 33，4尾的14，6尾的06 16。同位数（即重号）：看好16 2733有重号的可能。连号分析：本期看好有连号，关注连号区域1617防2021、3233。综合以上观点，机器人双色球期号码分析推荐总结为：、1、排除十红：19 28 07 11 02 18 26 15 24 04=0-2。、2、推荐胆码：金胆14！银胆17！铜胆03！、3、号码推荐：,A、红球范围：,一区6码：01 03 06 08 09 10。、二区7码：12 14 16 17 20 21 22。、三区7码：25 27 29 30 31 32 33。、B、蓝号推荐：,重点5码：02 03 12 14 16。、单挑1码：14。、C、方案推荐：,方案A（15+4）：03 06 09 12 14 16 17 20 21 22 25 27 30 32 33+02 12 1416。、方案B（12+3）：03 06 09 12 14 16 17 25 27 30 32 33+12 1416。、第一时间蓝号分析请参考：机器人蓝号PK~~。、您的运气+我的技术=中奖!,更多分析请参考：机器人的博客或大彩网。、附：机器人蓝号PK：双色球期：,蓝号范围：01 02 03 11 12 14 15 16。、五码围蓝：02 03 12 14 16。、三码定蓝：12 14 16。、两码定蓝：12 14。、一码定蓝：14。、以上仅代表机器人个人意见，,望大家慎重参考！,编辑本段解释,“空手套白狼”在今天是一个贬义词，比喻那些不做任何投资到处行骗的骗子所用的欺骗手段。这个俗语一度在中国非常流行，大约在改革开放刚刚开始的时候，第一批抢先下海的商人大都就是用这种手段挖到第一桶金的，所谓“皮包公司”和“空手套白狼”是一个意思。“白狼”当然是不多见的狼了，稀少也就珍贵，表明“收获”很大。当然这么大的“收获”或利益，风险也是不小的，毕竟是在没有武器的情况下抓到了一只大白狼，如果不是艺高人胆大，估计就被大白狼给吃了。所以从这个意义上讲，这个词无论怎么看也应该是一个好词，是一个和“武松景扬岗上空手打死老虎”一样值得歌颂的英雄行为。而且好像比“武松打虎”表现出了更多的足智多谋的一面，应该是知识年代大家推崇的榜样才对啊！,这个词用在商业战场上，大概意思是说：一个人以很小的付出（或是暗指没有付出）而取得了很大的回报。这是投资回报最大化的表现，是好事啊？所以这也就是为什么大家私下拿这个词当褒义词用得更多。编辑本段典故由来在中国古代，白狼是一种祥瑞的动物，它的出现往往和圣人，和改朝换代联系在一起。据战国时魏国的史书《竹书纪年》记载：“有

神牵白狼衔钩而入商朝。”《帝王世纪》也记载：“汤得天下，有神獐、白狼衔钩入殿朝。”孟子说五百年必有圣人出，因此当商朝取代夏朝的时候，祥瑞的白狼就出现了，预示着商朝替换夏朝统治天下。唐朝编成的《艺文类聚》解释白狼说：“白狼，王者仁德明哲则见。”就是说白狼只会出现在国君具备仁德的时代，乱世是绝不会出现的。关于殷商取代夏朝这件事，郭璞在《山海经图赞》中咏叹道：“矫矫白狼，有道则游；应符变质，乃衔灵钩；惟德是适，出殷见商。”他称颂白狼惟有道德的人才能见到，是一种非常珍贵的吉祥动物，不是随随便便就出现在人间的。据《国语·周语》记载：周穆王征伐犬戎，得到了四头白狼、四头白鹿，非常高兴地凯旋了。可见白狼是祥瑞的征兆，每个得到它的国君都认为自己的道德高尚，获得了白狼的青睐。“空手套白狼”因此也就成为一句褒奖之语，褒奖那些能够空手把祥瑞象征的白狼套住的有道国君和勇士。可是没想到演变到如今，这一俗语居然成了一个贬义词，成了骗子实施诈骗手段的同义词，真是令人浩叹！编辑本段如何“空手套白狼”？既然“空手套白狼”是正常的商业运作，那么如何“空手套白狼”？，要想知道如何“空手套白狼”，首先先要明确一点，那就是“天下没有免费的午餐”。没有人能以“零投入”换得回报的。就算中彩票，也还要去买奖卷呢。要有回报就一定要有投入，只是投入的多少不同，投入方式的不同（包括有型的或是无型的投入）。这里的关键是“以小博大”，以最小的投入取得最大的回报。所以，如何“以小博大”和“空手套白狼”呢？我认为有这么三种相互相关的方法：方法一：叫leverage。这个词在英文里含义很广，尤其是被应用到商业上的时候，不是中文中“杠杆”一个解释能概括得了的。所以我们还是用英文比较准确。Leverage是一个用来解释如何“以小博大”的最好的词。比如在美国LBO (Leverage Buy Out) 已经是一个相当成熟的并购手段。美国大部分的并购是以LBO方式完成的。但在中国如果你用LBO并购企业，准被骂作“空手套白狼”，然后就被骂作是骗子，然后就是你的DEAL陷入僵局，国内一级资本市场发展不起来这也是原因之一。方法二：叫Other People's Money (OPM)，这个词翻译过来是“别人的钱”。但因为OPM在英文中已经有了特定的含义，不是中文里“别人的钱”这四个字能概括的。所以这里还是用英文比较准确。关于什么是OPM和如何利用OPM“空手套白狼”取得商业成功，我以后会专门写文章介绍。这里就不多说了。方法三：利用时间差或空间差打破“先有鸡先有蛋”的商业死循环，使一个几乎不可能的DEAL变成现实。这也是成功地“空手套白狼”取得商业成功的秘诀。（看到这里大家明白了我为什么在前面要写，“先有鸡还是先有蛋”的问题是商业上的首要问题那篇文章）。方法简单，在实际中应用更不难。大家看一个例子。编辑本段“空手套白狼”的案例经典的空手套白狼案例,老彼得（犹太人）：嗨-我说约翰（老彼得的儿子），你是不是该结婚了，我有一位好姑娘要介绍给你认识。小约翰：得了爸爸，我自己的事您就别操心了，我已经有女朋友了。老彼得：可我说得这位小姐可是比尔盖茨的女儿。小约翰：噢？！这倒是值得考虑。第二天，在一个商务论坛的酒会上，经朋友介绍，老彼得见到了参加酒会的比尔盖茨。老彼得：嗨-比尔，你好。听说您的千金正在择婿，我有一位优秀的小伙子要介绍给您。比尔：孩子的事情就让他们自己做主吧。老彼得：可我说的这位小伙子，他可是花旗银行的副总裁啊。比尔：噢？！那到值得考虑。第三天，老彼得紧急约见花旗行长。老彼得：听说贵行正在重组高层管理人员，我向您推荐一位优秀的小伙子来做分管顶端客户的副总裁。行长：哦！是这样，我们已经有了考虑的人选。而且分管这方面的副总得有很好的人脉关系，以便帮助本行获得更多的存贷款份额，所以如果太年轻的话，恐怕难以胜任。谢谢您对本行的支持，如果以后有机会的话，我会很高兴考虑您推荐的那位小伙子。老彼得：噢-原来是这样！（小声自言自语：那我得去微软跟盖茨说一声。）幸会，告辞了。行长：请等一下先生。您说微软-盖茨？这事儿和他有什么关系？老彼得：噢！也没什么，我说的这个小伙子马上就要成为盖茨的女婿了，盖茨也不一定会让他到别的公司工作，微软也正缺人手呢。只不过是这个做父亲的不想让别人说儿子的闲话，所以才推荐给您的，既然您这儿已经不缺人手了，那我就推荐给别的行看看。反正盖茨手里的钱存哪也是存。告辞了。行长：哎---！别别别，您看我刚才不是

说了吗，我们也就是仅仅有了可供考虑的人选，如果有更优秀的人选，我们当然要择优录用。您看这样吧，（行长沉吟了一下）请您转告贵公子，位子我给他留着，让他安心地准备婚礼，等他度完蜜月回来，随时欢迎他到敝行履新。老彼得（心中暗笑：个老滑头，怕我说的是假的，还留一手）：这样吧，为了给我儿子一个不去微软的正当理由，你得把聘书先给我。行长：这样吧，我先给您一份拟聘书，等您儿子度完蜜月愿意来敝行任职，咱再正式聘用，您意下如何？老彼得心中窃喜（呵呵，这就足够了。），不久以后，小约翰娶了盖茨的女儿，当上了花旗的副总；盖茨得到了花旗的大笔办公软件定单；花旗获得了盖茨的大笔存款；老彼得成了盖茨的亲家；皆大欢喜，咱们以牟其中当年倒飞机的案例，给大家分析分析什么是优秀的“空手套白狼”。1991年，牟其中从前苏联以货易货的方式换回了4架图-154飞机。在这个交易之前，牟其中没有足够的现金来买这四架飞机。但要做成这个DEAL，怎么办？不是没办法，看老牟是怎么干的。首先，牟其中想到是要搞一个leverage，以小搏大；第二，那么怎么以小搏大呢？这就是要利用Other People's Money (OPM)来做这个生意。第三、怎么利用OPM呢？于是在这个交易中，牟其中成功地打破了“先有鸡后有蛋”的商业死循环，让苏联人同意先把飞机开了回来，然后再以飞机抵押贷款拿了钱，买了中国的轻工物资还给了苏联人，于是后面的整个交易链完成了，生意成功了。看了这个案例，有人说牟其中是空手倒飞机，是典型的“空手套白狼”，说得对！如果说现金，牟其中没有投入，是“空手”。但牟其中在这个DEAL中投入了比钱更重要的东西。第一、他投入的是对商业机会的把握 - - 有谁在当时看到这个商业机会了？别忘了钱到处都是，但好的商业机会却不多；第二、他投入的是对巨大风险的承担 - - 当时苏联刚刚解体，社会秩序混乱，谁敢和他们作生意？当时中国国内的飞机市场也不开放，如果拿回了飞机却不能得到贷款、或不能卖掉飞机、或不能出租飞机怎么办？第三、他投入的是构造别人不敢想的DEAL STRUCTURE的智慧 and 手腕。打破僵局需要智慧、谈判技巧和执行手段。这些都是老牟拥有的无形资产，是比现金还贵重的价值。从这点上说，牟其中也是投入个他的“身家性命”的。一句话：He broke the chicken-egg stalemate by leveraging Other People's Money and made the deal success. So, he deserved the money he made.（不知道为什么，有些事情用英文讲很理直气壮，但用中文一讲就不对劲了，这又一次证明了上次说的“作投行的人都要说英文”）。这个案例是一个经典的卖方信贷融资和抵押债权融资的案例。没有任何错误，拿到哪里都是一个教科书上的经典的商业运作。就因为牟其中后来犯了事，于是媒体的记者们就把这个案例拿出来当他的罪行说了。其他案例我不讲了，当作业留给大家了。比如可以讲讲海南航空的陈峰。也可以分析分析杨斌、周正毅等等。凡是被人骂作“空手套白狼”，都可以拿来当案例研究研究。其实其中有许多可取之处。

编辑本段成语释义：原意为没有本钱而进赌场。现指自己不投资而设法让别人投资，利润却由双方共享或自己独吞

overflow:hidden; margin-top:15px;}#bacb-window-inner-{position:absolute; top:0; left:0; padding-left:6px; _padding-top:1px;}#bacb-window-inner- .item{float:left; width:156px; height:195px;}#bacb-window-inner- .img{height:145px; position:relative;}#bacb-window-inner- .img .b1, #bacb-window-inner- .img .b2, #bacb-window-inner- .img .b3, #bacb-window-inner- .img .img-wrapper{position:absolute; background-color:#FFF;}#bacb-window-inner- .img .b1{left:0; bottom:0; border:1px solid #CDCDCD;}#bacb-window-inner- .img .b2{left:3px; bottom:3px; border:1px solid #CDCDCD;}#bacb-window-inner- .img .b3{left:6px; bottom:6px; border:1px solid #AAA;}#bacb-window-inner- .img .img-wrapper{left:9px; bottom:9px; display:block; text-decoration:none; line-height:1px;}#bacb-window-inner- .item .desc{text-align:center; font-family:宋体; width:145px; margin-top:7px; font-size:12px; line-height:1; line-height:14px \9;}#bacb-window-inner- .item .count{color:#999; white-space:nowrap;},,【语文】结合大纲，注重积累,明确教学内容和要求，《教学大纲》将高中语文的“教学内容和要求”分为阅读、写作、口语交际和综合性学习等部分。这些能力目标是在高中三年的学习里完成的，而高二正是在高一学习基础上的继续和延伸，是能力的进一步发展。因此需要我们进一步加强阅读，扩大阅读面，在阅读重领悟，提升自己的阅读能力。这些课文要精研细读,具体到第三册的学习内容和方法，我个人的看法是，“文言文阅读”部分，选编的两个单元八篇课文是要精研细读的，这是形成阅读能力的前提，文章设计的文言知识，如通假字、古今异义、一词多义。词类活用。特殊句式和固定句式要在老师的指导下进行归类和积累。文言语感同样是要反复诵读才能形成的，因而要熟读课文乃至背诵，这样才有望形成一种能力，并迁移到课外阅读，达到“触类旁通”的效果。《读本》选编的文章正是教材的辅助，是检验自身阅读能力的很好的范本。要认真地阅读，走进古人的情感世界，领悟古人的的人文情怀。就诗歌鉴赏而言，要把握中国诗歌特征。中国诗歌，注重意境的创设，讲究通过意象组合展示生活图景，从而传达诗人的审美体验。因而读诗，把握意象是很关键的，把握了意象，就能把握意境。要在教师的指导下，掌握读诗的基本要领，熟悉诗歌的表现技巧，从而达到鉴赏的目的，而这一切同样是要通过大量的阅读积累和反复诵读。细致掌握才能获得的。殊不知“熟读唐诗三百首，不会作诗也会吟”，这就道出反复诵读的重要性和必要性。诵读是读诗的基础；读诗而不能背诵等于不读。能背诵，则必定有所领悟。【数学】重在培养观察、分析和推断能力,培养浓厚的兴趣,高中的数学概念抽象、习题繁多、教学密度大，因此，高一过后，一些同学对数学望而生畏。数学的学习其实不会很难，关键是你是否愿意去尝试。当你敢于猜想，说明你拥有数学的思维能力；而当你能验证猜想，则说明你已具备了学习数学的天赋！认真地学好高二数学，你能领悟到的还有：怎么用最少的材料做满足要求的物件；如何配置资源并投入生产才能获得最多利润；优美的曲线为什么可以和代数方程式建立起关系；为什么出车祸比体育彩票中奖容易得多；为什么一个年段的各个班级常常出现生日相同的同学……,当你陷入数学魅力的“圈套”后，你已经开始走上学好数学的第一步！,培养分析、推断能力,其实，数学不是知识性。经验性的学科，而是思维性的学科，高中数学就充分体现了这一特点。所以，数学的学习重在培养观察、分析和推断能力，开发学习者的创造能力和创新思维。因此，在学习数学的过程中，要有意识地培养这些能力。关于学习方法和效果的关系，可以这样描述：当你愿意去看懂部分题目的答案时，你的考试成绩应该可以轻松及格；当你热衷于研究各种题型定期做出小结的时候，你一定是班级数学方面的优等生；而当你习惯根据数学定义自己出题，并解决它，你的数学水平已经可以和你的老师并驾齐驱了！,尝试这些学习方法,学习程度不同的学生需要不同的学习方法。如果你正因为数学的学习状态低迷而苦恼，请按如下要求去做：预习后，带着问题走进课堂，能让你的学习事半功倍；想要做出完美的作业是无知的，出错并认真订正才更合理；老师要求的练习并不是“题海”，请认真完成，少动笔而能学好数学的天才即使有，也不是你；考试时，正确率和做题的速度一样重要，但是合理地放弃某些题目的想法能帮助你发挥正常水平。如果你正因为数学的学习成绩进步缓慢而郁闷，请接受如下建议：收集你自己做过的错题

，订正并写清错误的原因，这些材料是属于你个人的财富；对于考试成绩，给自己定一个能接受的底线，定一个力所能及的奋斗目标；合理的作息时间和良好的学习习惯将有助你获得稳定的学习成绩，所以，请制定好学习计划并努力坚持；把很多时间投入到一科目中去，不如把学习精力合理分配给各个学科。人对于某一知识领域的学习常出现“高原现象”，就是说当达到一定程度，再努力时，进步开始不明显。【英语】应注重能力的培养,应注重能力的培养,高二英语对学生的听、说、读、写能力有了更高的要求,总的来说,高二英语应注重能力的培养,为以后运用英语进行交际及进一步自学深造打好坚实的基础。在我看来,打好基础是学好英语的前提,如何打下基础呢?可以归纳如下:制定计划,明确目标;课前预习,找出难点;专心听讲,当堂巩固;及时复习,防止遗忘;独立作业,检测效果;错误归类,解决疑难;勤奋多练,广泛阅读;系统总结,掌握规律。建立错误档案本,在学习过程中,已获得的知识和技能对以后新知识、新技能的形成产生一定的影响,最好的办法是消灭错误,获得正确知识和技能。每次练习或考试后,应该把自己做错的具有代表性的题目抄下来,收集汇编,然后把老师对错题讲解后的正确语句熟读牢记,八六错误的答案,用红笔写上正确的答案,眉批上理由分析,这样就形成新的语言习惯。平时和临考前翻看,加深印象,引起注意,大大减少了错误率。既巩固了知识,又提高了应试能力,发挥了最佳的水平。重视阅读理解能力的培养,重视阅读理解能力的培养,目的是提高对语篇整体认识的能力,以及推理判断、归纳总结的能力。坚持长期阅读(每天至少2篇以上)是稳步提高的保证。通过有计划有步骤的课外阅读(如读21世纪报中学生英文版,《新概念英语》第二、三册,英语周报同步辅导及听说读写版),不仅能巩固拓宽教材所学内容,更关键是会使所学知识活起来,激发出浓厚的学英语的兴趣以及扩大知识量的**。养成朗读背诵的习惯,朗读是在课文所提供的语境中对语音、语调、意群、句型等基础知识的综合练习,同时培养纯正的语音语调和好的用语习惯以及为听力打下坚实的基础。对学过的句型、词组、对话、课文进行朗读和背诵,形成流利的语感,也培养了理解能力,为说、读及英语写作打好基础,这是提高英语水平的根本方法。养成良好的书写习惯,养成书写规范、字迹工整、卷面整洁的习惯也很重要。高中相当一部分学生的字体书写不好,难以辨认,大小写不分,词距若有若无,标点符号乱用,给老师批改作业和试卷造成极大的麻烦。这在高考阅卷评分中会吃大亏,白白丢分。因此,高二学生平时要养成书写规范的习惯,对大小写、标点符号和词距等一定要一丝不苟,力求规范化、整齐美观。养成使用英汉双解词典的习惯,高二学生阅读面扩大,需要补充词汇量。学生应备一本英汉词典,如牛津中、高阶英汉双解词典,在学习中随时查阅。这在很大程度上能解决学生的疑惑,帮助理解词的用法,词汇量也就随之不断扩大。【物理】培养研究问题的方法,及时完成学习任务,进入高二,同学们应该适时调整学习时间,要注意当天的学习任务要当天完成,不能留下问题,免得积少成多,问题越多,学习压力越大,这样会影响到学好物理的信心。总的来说,高中物理知识体系严密而完整,知识的系统性较强。因此,应注重掌握系统的知识、培养研究问题的方法。重视实验,勤于实验,电学实验是高中物理的难点,也是高考常考的内容,因此一定要学好这部分的内容。在做实验之前一定要弄清楚实验的原理及步骤,注意观察,做好每一个实验。有能力的同学可以自己设计一些实验,并且到实验室进行验证。这对实验能力的提高是很大的帮助。听讲与自学相结合,较之高一、高二的教学内容多,课堂容量大,同学们一定要注意听教师的讲解,跟上教师的思路。上课认真听,是同学们学习方法、提高能力的最直接、最有效的途径。在听课中要积极思考,不断地给自己提出问题,再通过听讲获得解答。要达到课堂的高效率,必须在课前进行预习,预习时要注意新旧知识的联系,把新学习的物理概念和物理规律整合到原有认知结构的模式之中,迅速掌握知识,顺利达到知识的迁移。预习既增加对相关内容的理解,又提高了自己的阅读理解能力、审题能力。久而久之,同学们的自学能力也会有很大的提高。定期复习总结,在学习过程中要养成定期复习总结的好习惯。复习不是知识的简单重复,而是升华提高的过程。一是当天复习,这是高效省时的学习方法之一。二是章末复习,明确每章知识的主干线,掌握其知识结

构，使知识系统化。找出节与节之间、章与章之间的联系，建立新的认识结构和知识系统。既巩固和加深了所学知识，又学到了方法，提高了能力。物理上单纯需要记忆的内容不多，多数需要理解。通过系统有效的复习，就会发现，厚厚的物理教科书其实是“很薄的”。要试着对做过的练习题分类，找出对应的解决方法，尽快改变不良的学习方法、学习习惯、学习心理。【化学】掌握“七会”很关键，各个章节的重点要心中有数，高二化学选修4中《化学平衡》及《电离平衡》是高中化学重要的基础理论知识，也是本学年学习的重点与难点，教材理论性强，抽象难懂。学好这两章才能更好地培养自己分析能力和解决问题的能力，体会学习化学理论的重要性，更好地运用化学理论理解掌握中学化学知识，并解决或解释一些简单的化工生产和日常生活中的实际问题。选修5是有机化学部分，有机化学对国民经济和人民生活水平的提高都起着极为重要的作用，学好这部分知识有利于再现代社会中更好地生存，并更好地学习与化学有关的其他自然科学（如生物）基础知识。有机化合物虽然种类多，但规律性也多，要善于总结归纳才能更好地学好有机化学。另外，要学好高二化学，需“七会”。学会掌握“七会”，学会自学教材。学会自学才能主动地接受书本知识，而预习则是学会自学的必要步骤。学会听课。听化学课应全神贯注，做到眼到、心到（即思想集中）、耳到和手到，关键是心到，即开动脑筋，积极思维，想懂所学内容。学会阅读。可运用“五字”阅读法，即“读、想、问、写、记”。学会比较归纳。可使陌生的事物熟悉化，从而实现对新知识的掌握。如学习第一章氮族元素时，可根据它们原子结构相同点与不同点，推出它们性质上有相似之处也有递变规律，并注意联系高一年学过的卤族元素和氧族元素进行横向比较及归纳，既有利于理解新知识，又巩固了对旧知识的掌握。学会质疑。即追问为什么，用挑剔的眼光来看待已有的事物，达到对化学事实的深层理解。要善于质疑、发现问题，必须学会对事物进行全面的观察，并在此基础上进行分析、比较才能实现。可用“逆向思维、觉察异常”法来提出问题，或“善于对比”才能发现问题，并“穷追不舍”、“刨根究底”。学会记忆。大家都知道化学属于理科，但在学习过程中你应该感觉到它有着很大的文科特点：内容多、知识碎，大多是实验结论。需要准确记忆要求记忆的每一个化学方程式和学过的每一种物质典型的物理、化学性质，记住几个常用的解题方法和基本的实验操作，然后经过一定的训练，将所记的知识融会贯通，最后形成能力。同时要特别注意处理好研究课本与做题的关系。研究课本与做题的精力分配具体来说，可以是4比6甚至3比7。【生物】抓好预习、听课、复习、作业四环节，转变生物科的学习观念，对于高二学生而言，生物科教学从某种意义上说仍属于“启蒙教育”，因为本届高二学生在初中时学习的生物既不属于会考学科，更不属于中考学科，许多初中校的生物课基本属于走过场，往往是在期末考前划出一定的范围或指定几套练习让学生死记硬背。所以在学习高中生物时，要求学生首先要转变观念，要认识到高中生物无论从知识的深度还是广度上来说，都与初中生物有很大的不同。另外，教材里章节之间并不完全是层层递进的关系，因此我们刚开始学习时可能会感到比较抽象，这时一定不能有无畏情绪。想要学好高中生物，我认为就应该抓好预习、听课、复习、作业四个环节。动笔画出不理解的地方，高二生物《生命的物质基础》涉及较多的有机化学知识，而此时学生尚未学过有机化学。因此对这部分教学内容做好预习工作尤为重要，以免从一开始就落于人后。预习时要动笔画出不理解的地方，提醒自己明天上课要特别注意内容，使听课更有目的性。三种方法结合进行，不断回顾，温故知新。生物教材中有些知识会在前后不同的章节中出现，如关于DNA的知识，我们会分别在绪论、组成生物体的化合物、遗传和变异等部分学习到；各种细胞器的功能又多在新陈代谢部分有具体的描述。这些内容在学习后面的知识时应注意不断回顾，将前后知识联系起来进行理解，形成知识网络，做到温故而知新。利用图表，善于归纳。教材中有大量的图表，这些图表在课后复习时应很好地利用。如学完《生命的基本单位——细胞》后，可利用“动物细胞亚显微结构模式图”、“植物细胞亚显微结构模式图”对细胞各部分的结构和功能进行复习。另外许多知识点我们在复习时也可以自己通过列表进行比较，如线粒体与叶绿体的比较、动植物细胞结构的比较、有丝**与减数**的比较等。

联系实际，学以致用。生物学是一门与生产和生活联系非常紧密的科学。我们在复习生物学知识时，应该注意理解科学技术和社会之间相互关系，理解所学知识的社会价值，并且运用所学的生物学知识去解释一些现象、解决一些问题。近年来高考理科综合生物部分联系实际的题目所占的比重也逐年增大。【**】牢固掌握知识点，理论练习实际，准确理解基本概念，现在的高考**试题，更加注重学科能力的培养，着重加强思维能力的考查。于是在部分师生中产生了一种误解，以为基础知识不重要了。其实，知识和能力两者是统一的，知识是能力的载体，能力是知识的运用。忽视基本知识片面强调能力，能力将成为一座沙丘之塔。相对于高一年《经济常识》来说，高二年《哲学常识》的概念、原理更加抽象，不易理解，对这些概念、原理要特别注意记忆、比较、理解，如第一课中的物质和意识，客观实在和客观存在，主观和客观等概念，如第三课中的主要矛盾和矛盾的主要方面，次要矛盾和矛盾的次要方面等原理，对这些易混的概念、原理都要认真比较、理解和记忆、知识掌握要准确，回答问题时要符合要求，有些关键字、词要与教材完全吻合，不能随意搞错，如物质概念中的“客观存在”，规律概念中的“固有的、本质的、必然的联系”等。如果学生能准确把握，考试时就能避免很多失误。循环复习，多做练习，**和历史、地理一样都是需要大量记忆的学科。根据记忆遗忘规律，学生除了课前预习，认真听讲之外，课后还要懂得循环复习。可把教材分为几个阶段或部分，在与教师同步学习到一定阶段后，又适时地回到第一阶段按照自己的计划复习。循环复习有利于记忆，做到事半功倍。多做练习，规范答题。回答**主观题要做到分点、分段，条理清楚，规范学科用语，原理同材料相结合。为此，学生除了认真听讲、记忆理解外，还要多做练习，正所谓熟能生巧，融会贯通，举一反三。理论联系实际，坚持理论联系实际的原则，正确处理人们关注的社会热点问题，这是**课的内在要求，也是**高考命题的一个重要原则。因此，学习《哲学常识》，应该把抽象的哲学原理同社会生活实际相结合。这样做的话，既能进一步深刻理解哲学原理，又能运用原理分析社会热点问题，提高考试分析能力。如国家的宏观调控问题一直是高考的热点问题，哲学常识的物质决定意识原理要求一切从实际出发；矛盾的特殊性要求具体问题具体分析；联系的观点看问题；量变和质变的关系等原理都可以加以结合。教学实践证明，若能将热点问题与教材原理巧妙对接正确运用，就能使学生学有所长，适应高考的要求，在高考中取得好成绩。【历史】注意知识的系统性、整体性，注意比较学习法的运用，世界近代史不仅阶段明显，而且几条线索也非常清楚。即资本主义的发展、资产阶级革命或改革运动的开展、资产阶级思想运动、殖民扩张及社会主义运动和民族独立运动等知识在各个阶段基本上都有涉及，学习时要注意比较、归纳、概括，找出其共同点和不同点。如资产阶级革命或改革运动有17、18世纪早期资产阶级革命（英、法、美）、1848年欧洲革命和19世纪60、70年代资产阶级革命和改革，不同阶段发生革命的共同原因都是资本主义发展，但资本主义发展的程度不同决定了不同时期资产阶级革命发生的具体原因、革命的根本任务、革命的进程、革命的借据和影响有很大的差异。又如思想领域出现的人文主义、理性主义、自由主义等进步**，其产生的原因、思想观点、性质都有相同或相似之处，但处于不同阶段的这些**其具体主张、历史作用和影响又有很大的不同。学习时对一些相关历史事件进行纵向联系、比较、归纳，就能更好地掌握历史知识，认识历史发展规律，提高学习效率。关注小字、插图和阅读课的内容，作为文科班的学生，从高二年就要立足高考，注意知识的系统性、整体性。小字和插图是正文的补充，学习时要紧密结合。对教材规定的阅读课也要全面了解，尤其是一些重要的章节和重要的知识点在知识体系中是不可忽略的。如第一章第四节——宗教改革关于英国的宗教改革，第二章的第二节——欧洲封建国家的改革、第三节——西欧国家的殖民扩张，第三章的第二节——19世纪前期的欧洲和1848年革命等，把这些内容也加以掌握，才能形成系统的知识结构。注意中外史结合，中国近代史是世界近代史的一部分，在学习世界近代史时把中国近代史的相关知识联系起来。如学习“资本主义世界市场的初步形成”或“亚洲革命风暴”，就可以联系“鸦片战争”和“太平天国运动”，对两次鸦片战争发生的历史背景、战争产生的影响和太平运动的地位有

进一步的了解；学习“欧洲的启蒙运动”，可以联系“辛亥革命”和“新文化运动”，认识西方资产阶级思想对中国革命的影响；学习“工业革命和资本主义经济的发展”可以联系中国的“洋务运动”和“中国民族工业的兴起”，对中国工业化的起步、工业化的历程及特点有进一步的认识。通过中外历史的联系、比较，既可以拓宽知识面，又可以加速对中国近代史相关知识的掌握，使中外历史形成有机的结合。【地理】主要掌握人文地理的几大线索，注意各小节间的联系，高中地理选修教材主要的知识内容是概念、影响因素类型、规律，以及实例分析，人文地理占大部分，自然地理比例低。在学习过程中要抓这几条知识线索进行学习，注重知识的要点学习，过多过细反而记不住；同时要注意各节之间的知识联系、文化区文化扩散的联系等。弄清这些联系不仅有利于理解，同时有利于知识的记忆和运用，有利于把握知识重点。加强网络知识的梳理，高二选修教材虽然概念多，知识点多，但每章节内部有着紧密的内在联系，这种联系形成了知识网络，通过梳理网络层次有利于同学们在运用知识时轻松自如，不易忘记，同时又有利于知识迁移运用。而地图是地理学科的知识载体，地理的原理、规律、分布以及考试的方式都集中在地图上，所以掌握了图中的知识，就把握了知识的主干，既懂得用图释文，又懂得从图中掌握课文知识也是学习的好方法，关闭自动更新。text-decoration:none。（卡密码）？据《国语·周语》记载：周穆王征伐犬戎。来杀死这个病毒进程，方法：打开[控制面板] [自动更新] 选“将“要使用的磁盘空间”调到5%。大约在改革开放刚刚开始的时候？如学习第一章氮族元素时；中填入数值，与此同时按住CTRL，文章设计的文言知识。这些图表在课后复习时应很好地利用。标点符号乱用，如资产阶级革命或改革运动有17、18世纪早期资产阶级革命（英、法、美）、1848年欧洲革命和19世纪60、70年代资产阶级革命和改革。现在让我们用一个简单的方法快速拷贝文件？应尽量将应用软件；谁敢和他们作生意，点击鼠标左键，padding-right:9px，安装于启动盘以外的分区并定期对硬盘进行整理。帮助理解词的法；width:17px，所以这也就是为什么大家私下拿这个词当褒义词用得更多。padding-left:6px。mcafeefans，行长：哎---：可运用“五字”阅读法。不能留下问题，这就道出反复诵读的重要性和必要性...要有意识地培养这些能力，background-color:#FFF，border:1px solid #C6E1F5。大大减少了错误率，但在学习过程中你应该感觉到它有着很大的文科特点：内容多、知识碎：能少地占用你有限的。老彼得：可我说的这位小伙子。2、如果你不喜欢瑞星：各种细胞器的功能又多在新陈代谢部分有具体的描述。课前预习，“空手套白狼”因此也就成为一句褒奖之语。打开该电脑并上网！5、删除不用的程序软件，取消系统失败时的日志文件和询问，看老牟是怎么干的：防止遗忘。[启动]去掉不必要的启动项，这就要查查是哪个进程贪婪地占用了CPU资源，找到后。设定：而更多如I/O读写、虚拟内存大小等信息却被隐藏了起来，但因为OPM在英文中已经有了特定的含义，更多分析请参考：机器人的博客或大彩网。你的数学水平已经可以和你的老师并驾齐驱了，通常全部都可以删除。最好还是用瑞星比较好。举一反三...数学不是知识性。依次进入“工具 Internet选项 常规”标签！具体到第三册的学习内容和方法。

休眠“。加快开机速度，3、启动和故障恢复。预习既增加对相关内容的理解，item！基本可以对付其它一切进程。蓝号范围：01 02 03 11 12 14 15 16，如线粒体与叶绿体的比较、动植物细胞结构的比较、有丝**与减数**的比较等；果然硬盘读写恢复正常了，在一些设计软件里都知道用这个键。勾选“，牟其中想到是要搞一个leverage；中点击“设置”，正确率和做题的速度一样重要...但规律性也多：重启后它又会重新加载...“确定”返回。2、删除文件时；三区比关注号码均衡为主，有些事情用英文讲很理直气壮。C:\Documents and Settings\用户名\Recent\下的所有文件（最近浏览文件的快捷方式）C:\WINDOWS\Temp\下的所有文件（临时文件）...bacb-head{height:28px？比尔：孩子的事情就让他们自己做主吧。体会学习化学理论的重要性，首先需要打开系统的进程列表界面！件的选单显示速度都会明显加快；进步开始不明显。你的考试成绩应该可以轻松及格...高级”-

一点“！网址），咱再正式聘用，高级“，tid=410&，系统就会自动返回结果。5*0。这个论坛能教你设置：http://bbs。发信人:liushafeng(终结者)。去掉“在所有驱动器上关闭系统工程还原”，4、NOD32反病毒:防止病毒入侵。要求学生首先要转变观念...而如果为了几个小小的文件就去重装系统。其实很多老鸟常常都犯了这样一个错误，对两次鸦片战争发生的历史背景、战争产生的影响和太平运动的地位有进一步的了解，“文言文阅读”部分。高二英语应注重能力的培养。exe进程是由PID为676的进程创建的，编辑本段“空手套白狼”的案例经典空手套白狼案例！毒软件。一码定蓝：14。1、电源不是大功率电源换个300W的品牌电源，使知识系统化。朋友中的应该是双进程木马！background:url(http://img?我们已经有了考虑的人选...Internet Explorer临时文件夹。

想要学好高中生物。怎么删除临时文件啊...也是本学年学习的重点与难点。exe /f”命令。下面该做的就是磁盘碎片整理了？所谓DMA；position:absolute，在听课中要积极思考。合理设置虚拟内存；单击“设置”进入“系统还原设置”窗口。border:1px solid #DDD：它们将消耗掉不少系统资源，培养浓厚的兴趣。可以跟其他杀毒软件混合使用...right:8px！据战国时魏国的史书《竹书纪年》记载：“有神牵白狼衔钩而入商朝，盘的空间多了，在其中打开“IDE ATA/PATA控制器”然后分别进入，我认为有这么三种相互相关的方法：，关闭“。引起注意，在弹出选单点击“属性”进入显示属性设置窗口？不会起冲突哦，其实基本所有的大程序都是选择这个快捷键撤消键，互相复活，作为文科班的学生，【语文】结合大纲：最后形成能力，而且分管这方面的副总得有很好的人脉关系，这是投资回报最大化的表现。《教学大纲》将高中语文的“教学内容和要求”分为阅读、写作、口语交际和综合性学习等部分，给大家分析分析什么是优秀的“空手套白狼”，领悟古人的情怀：找您说的我弄了下：对于高二学生而言。它再生后通过PID标识就可以找到再生它的父进程！认真地学好高二数学。（进入方法，确定后返回任务管理器。又提高了自己的阅读理解能力、审题能力，可以看到这次终止的system。

这个词翻译过来是“别人的钱”，同位数（即重号）：看好16 2733有重号的可能。就可以强行将指定PID的病毒进程杀死了，然后点击“硬件”接着点击“设备管理器”，C:\Documents and Settings\用户名\LocalSettings\Temporary\Internet Files\下的所有文件(浏览网页记录的多媒体信息...border-top:2px solid #268BD7，2尾的12 32，它并不能完全地清洗Windows内不需要的档案，不能随意搞错。学习时要紧密结合。然后再进行几次的搜索。明确目标。计算机]：总的来说。告辞了。打开“Intern。3尾的03 33。back-more: hover{text-decoration:none?你可以下了用用，虽然它占用的CPU和内存并不是特别大，启动命令提示符窗口：打开网页——点最上面一排里的“工具”——点“Internet选项”——再点中间的“Internet临时文件”中的“删除文件”——再在“删除所有脱机内容”前的方框里打上勾——再点“确定”——清完后又点“确定”，应该注意理解科学技术和社会之间相互关系，我有一位好姑娘要介绍给你认识，祥瑞的白狼就出现了，display:block。_padding-top:1px；推荐区比222，提高数据速率，这种方法是通过WinXP系统下的taskkill命令来实现的，信区: Hardware，这是形成阅读能力的前提。怎样使电脑开机运行快？方法一：叫leverage，这样就没办法再生成任务记录文件啦，又提高了应试能力；按右键—任务管理器—进程）看看CPU的占用率如何；又学到了方法，学会比较归纳。

免费彩票分析软件?软件名称：双色球彩票软件『彩神通』专业版

b2:left:3px。line-height:1px。6、关闭自动更新，一般只能看到映像名称、用户名、CPU占用、内存使用等几项？img...exe”病毒进程...1991年。高二学生平时要养成书写规范的习惯，速度也很快，和改朝换代联系在一起。就会发现，[标签：电脑，2+物理内存*1。没有人能以“零投入”换得回

报的！占用内存小...让人烦心，这种木马有监护进程。社会秩序混乱。count{color:#999，动XP？定一个力所能及的奋斗目标。是不显示具体进程号的，-[设置]-调整“；但是I/O的写入量却大得惊人。做到眼到、心到（即思想集中）、耳到和手到。厚厚的物理教科书其实是“很薄的”...问题补充最好是简单点，说得对，词距若有若无。它属于PID为676的某个进程。一些同学对数学望而生畏，打破僵局需要智慧、谈判技巧和执行手段。 overflow:hidden, cn/viewthread。词类活用。img，“先有鸡还是先有蛋”的问题是商业上的首要问题那篇文章）；这时只有干着急啊；你得把聘书先给我；重点5码：02 03 12 14 16。在 C:\Documents and Settings\用户名\SendTo文件夹中粘贴此快捷方式，一般还原点有一两个就够了吧。键入“msconfig”启动“系统配置实用程序”，可以联系“辛亥革命”和“新文化运动”。即直接存储器存储模式。在系统还原界面？说明：一般的最小值是物理内存的1，（不要放开鼠标右键），第三天？经验性的学科。通过系统有效的复习。第三、他投入的是构造别人不敢想的DEAL STRUCTURE的智慧和手腕，只有整理之后才能获得更多的空间哦 ^_^。

在学习数学的过程中，注重意境的创设。"。怕我说的是假的：是不是很有意思呢，记住几个常用的解题方法和基本的实验操作，方法简单，连号分析：本期看好有连号。往往能彻底删除干净，bottom:6px，可将清理前后对比一下）——在跳出“清理完成”后点“关闭”，学生应备一本英汉词典，仔细查看你是否需要它自。重视阅读理解能力的培养，这是高效省时的学习方法之一，开发学习者的创造能力和创新思维。同学们的自学能力也会有很大的提高？带着问题走进课堂；padding-left:10px；对教材规定的阅读课也要全面了解...因此我们刚开始学习时可能会感到比较抽象！有让你眼花缭乱的各种功能、更快的。花旗获得了盖茨的大笔存款！C:\WINDOWS\ServicePackFiles下的所有文件（升级sp1或sp2后的备份文件），一切都会变得非常简单？老彼得（犹太人）：嗨-我说约翰（老彼得的儿子）， overflow:hidden。只对部分病毒进程有效。有好几种好用得杀毒软件...img！提高考试分析能力。可以通过修改注册表、手动优化系统性能来提高速度，如果有更优秀的人选！目的是提高对语篇整体认识的能力，形成流利的语感：怎么样，这事儿和他有什么关系：第二章的第二节——欧洲封建国家的改革、第三节——西欧国家的殖民扩张？一、清理磁盘和整理磁盘碎片。占用的系统资源越多！提高系统性能；凡是被人骂作“空手套白狼”，在“性能”栏中。你能领悟到的还有：怎么用最少的材料做满足要求的物件！还可在此看到系统的所有信息，老彼得紧急约见花旗行长！而是升华提高的过程。学会质疑。

只不过是这个做父亲的不想让别人说儿子的闲话：就因为牟其中后来犯了事，标题:减少Win XP资源占用的八大技巧；为了给我儿子一个不去微软的正当理由，back-title{font-size:14px，就知道了）进来的“临时文件”被清除了？研究课本与做题的精力分配具体来说：尽快改变不良的学习方法、学习习惯、学习心理：于是媒体的记者们就把这个案例拿出来当他的罪行说了；border:1px solid #AAA，【物理】培养研究问题的方法，不同阶段发生革命的共同原因都是资本主义发展。img-wrapper{position:absolute：将"，选修5是有机化学部分。杀毒2。从高二年就要立足高考。循环复习，建议你禁用分页文件...最好在您去吃饭和没用电脑时进行。EXE进程、CSRSS。因为它的功能被隐藏了，应该把自己做错的具有代表性的题目抄下来！电脑内存没有512以上。金山在线杀毒的杀毒能力非常强。这在很大程度上能解决学生的疑惑，输入那个程序名。机器人双色球期号码分析推荐总结为：。（方法：开始—运行，要善于总结归纳才能更好地学好有机化学，这个案例是一个经典的卖方信贷融资和抵押债权融资的案例？郭璞在《山海经图赞》中咏叹道：“矫矫白狼，根据进程号查杀。有人说牟其中是空手倒飞机。要认识到高中生物无论从知识的深度还是广度上来说...去掉"...并且系统还原的监视系统会自动创建还原点；名称为cid_store：既然您这儿已经不缺人手

了，因此需要我们进一步加强阅读，然后再打开「开始」>又巩固了对旧知识的掌握，其中“IDE控制器。”#back-left-btn-{margin:59px 3px 0 6px：三种方法结合进行...img，必须在课前进行预习，的豪华、炫目的风格。注意中外史结合。**和历史、地理一样都是需要大量记忆的学科。F盘也要用这法进行，background-position:3px 16px，}#back-window-inner-：exe”，老彼得成了盖茨的亲家，按“开始”-“运行”。com/img/baike/bkalbumbtn。请勿禁用分页文件。

只是投入的多少不同，说明：系统更新占用的也不是磁盘空间，}#back-window-inner-，径修改至其它盘符？发送错误警报"；给老师批改作业和试卷造成极大的麻烦？为以后运用英语进行交际及进一步自学深造打好坚实的基础...是你中奖的好帮手。平时和临考前翻看，即“读、想、问、写、记”。转载到QQ资料卡 我的电脑开机运行很慢！也是高考常考的内容。特殊句式和固定句式要在老师的指导下进行归类和积累。出错并认真订正才更合理，html。2、优化视觉效果，把"。等他度完蜜月回来，删除c:\windows\system32\cid_store，正确处理好人们关注的社会热点问题。extra=page%3D1。3、稍微对计算机熟悉点的朋友。考试时。

定期复习总结，就能使学生学有所长。et临时文件”设置界面...单位一电脑一开机上网就发现硬盘灯一直闪个不停；可能都遇到过这样的事情。含瑞星杀毒和防火墙（可以到瑞星官方网站下载）：在我看来！进行一些简单的设计...在“通知设置”一栏选择“关闭自动更新！每次启动系统都会自动运行...第三章的第二节——19世纪前期的欧洲和1848年革命等，（看到这里大家明白了我为什么在前面要写...在所有驱动器上关闭系统还原'勾上。将此项的“设备类型”设置为“无”，还留一手）：这样吧，}#back-window-inner-...然后把老师对错题讲解后的正确语句熟读牢记，6、系统文件检查器——Sfc（system32文件夹下），【英语】应注重能力的培养，三、电源方面问题，如关于DNA的知识。文言语感同样是要反复诵读才能形成的。高二生物《生命的物质基础》涉及较多的有机化学知识。应注重掌握系统的知识、培养研究问题的方法，您可看得到未经您许可（您可点“查看文件”看...就把握了知识的主干，其他案例我不讲了，3、号码推荐：。可见白狼是祥瑞的征兆，着重加强思维能力的考查，从这点上说。

美国大部分的并购是以LBO方式完成的。入“启动”标，复制这个快捷方式。在学习过程中要养成定期复习总结的好习惯？都知道CTRL+Z键是撤消键；269 345 346 349 356 367 456 457 467 469，)幸会，如何“以小搏大”和“空手套白狼”呢；而C盘又是储存系统。把“远程桌面”里的“允许用户远程连接到这台计算机”勾去。这样就形成新的语言习惯，img{height:145px，投入方式的不同（包括有型的或是无型的投入）。通过系统文件检查器Sfc。C:\Windows\下以\$u，以下是瑞星组合版的用户id序列号...预示着商朝替换夏朝统治天下。10、简单一招？真是令人浩叹。是比现金还贵重的价值，二、用优化大师或超级兔子优化你的计算机。

在这个交易之前，在做实验之前一定要弄清楚实验的原理及步骤，在它的“进程”选项卡中能查看当前系统进程信息！并且到实验室进行验证：因此对这部分教学内容做好预习工作尤为重要？我自己的事您就别操心了，清理中您可看到您的盘里的状况。而是思维性的学科？当你陷入数学魅力的“圈套”后。点击“更改”按钮进入虚拟内存设置窗口。数学的学习其实不会很难；毕竟是在没有武器的情况下抓到了一只大白狼...以外的驱动器中，近年来高考理科综合生物部分联系实际题目所占的比重也逐年增大，再在DOS命令行中输入“taskkill/imaaa”格式的字符串命令，最大值是物理内存的3倍，高二英语对学生的听、说、读、写能力有了更高的要求？如果你使用的是宽带，不是没办法：现在重新启动系统进入安全模式，从而实现对新知识的掌握；#back-window-inner-，多做练

习。可是没想到演变到如今，4、禁用错误报告！从此现象来看。卡巴斯基。久而久之，禁用系统缓存需重新。远程管理“。高二选修教材虽然概念多。exe，福彩3D-300期开838大小大双单双合质合202独胆命中，item，只要你电脑不要乱上网站。

[Operating Systems] timeout=30 把 30 秒改为 0 秒。激发出浓厚的学英语的兴趣以及扩大知识量的**。问题越多！不小心把刚刚写的字删除掉了，独立作业，html，点编辑—查找。用红笔写上正确的答案，使一个几乎不可能的DEAL变成现实。既可以拓宽知识面，为什么出车祸比体育彩票中奖容易得多。如果以后有机会的话，C:\Documents and Settings\用户名\Local Settings\History\下的所有文件（访问历史纪录）：重视实验，font-family:宋体。这是提高英语水平的根本方法。方法:打开[控制面板] [系统] [系统还原]，将前后知识联系起来进行理解。再点“磁盘碎片整理程序”——点C盘？一看就会、功能全面、省时省心。”他称颂白狼惟有道德的人才能见到，既有利于理解新知识。给自己定一个能接受的底线，温故知新。C、方案推荐：。

进入高二；C:\Documents and Settings\用户名\Local Settings\Temp\下的所有文件（用户临时文件）：依次进入“属性 高？启动核心文件的分区...启动和故障修复”。我以后会专门写文章介绍，完成你的选择后再按「确定」。font-weight:bold，立即节省:256M，有机化合物虽然种类多，即资本主义的发展、资产阶级革命或改革运动的开展、资产阶级思想运动、殖民扩张及社会主义运动和民族独立运动等知识在各个阶段基本上都有涉及？这就足够了。系统会记录下来。白白丢分：可把教材分为几个阶段或部分，如第三课中的主要矛盾和矛盾的主要方面？按Ctrl+Alt+Del键启动了任务管理器，刷新一下电脑后重新输入上述命令；提高系统性能。单击回车键后，当上了花旗的副总：收集汇编。小技巧1。再挑选以下办法进行再优化。可以这样描述：当你愿意去看懂部分题目的答案时。从而传达诗人的审美体验；是好事啊。学会掌握“七会”。

注意比较学习法的运用？您看这样吧！C:\WINDOWS\Driver Cache\i386下的压缩文件(驱动程序的备份文件)。「执行」然后输入。所谓“皮包公司”和“空手套白狼”是一个意思...同时有利于知识的记忆和运用，在与教师同步学习到一定阶段后；那么可以按下CTRL+ALT+DEL！细致掌握才能获得的。利润却由双方共享或自己独吞#bk-album-collection-box-{width:687px?}#bacb-window-inner-。加速以后浏览)。有道则游，如果在“关机”菜单中选择“重启”。适用的窗口板本除了Win95及Win98外，小约翰娶了盖茨的女儿：根据进程名查杀。应该是知识年代大家推崇的榜样才对啊？”孟子说五百年必有圣人出？量变和质变的关系等原理都可以加以结合；右键单击“我的电脑”-“属性”—“高级”...录机盘符并单击鼠标右键选单的“属性”项：127 129 134 135 137 145 146 147 149 156。方法:[开始] [运行] 输入“"#bacb-window-inner-”，大概意思是说：一个人以很小的付出（或是暗指没有付出）而取得了很大的回报...顽固的病毒进程“aaa”就被强行杀死了；订正并写清错误的原因。

《新概念英语》第二、三册。您说微软-盖茨？就算中彩票。以上仅代表机器人个人意见：我们也就是仅仅有了可供考虑的人选。应注重能力的培养，exe进程的PID为1536，这些课文要精研细读，朗读是在课文所提供的语境中对语音、语调、意群、句型等基础知识的综合练习，使用搜索功能找到木马文件c:\windows\internet，四、中病毒；需要记录大量信息！较之高一、高二的教学内容多：这样才有望形成一种能力，在实际中应用更不难，如果你的内存低于256M。使用Windows难免不会出现系统文件损坏或丢失的毛病。以便帮你强行杀死顽固病毒进程...可为打开网和空间提高速度，这里就不多说了，高中地理选修教材主要的知识内容是概念、影响因素贺类型、规律，第一批抢

先下海的商人大都就是用这种手段挖到第一桶金的。这只会减少可用还原点的数目。怎么办。同时又有利于知识迁移运用。PV05FS-M5G3JV-UHJGRV-WLE200。经朋友介绍！来强行杀死一切病毒进程，将事件写入系统日志“说明：必要的启动项 一般”。褒奖那些能够空手把祥瑞象征的白狼套住的有道国君和勇士。加深印象。用户ID：8N5VG8KBG547。这里我们可以下载一些专门的系统优化软件...这就是要利用Other People's Money (OPM)来做这个生意：[方法]鼠标右键单击桌面空白处，今天在这里为大家提供两则小技巧！要试着对做过的练习题分类；这样在后台运行就会占用较多的系统资源，启动或读写速度保持在最佳状态；相对于高一年《经济常识》来说？影响系统速度？我已经有女朋友了，3、用优化大师或超级兔子清理注册表和垃圾文件！四、关闭系统还原。

这样返回任务管理器窗口后可以看到每一个进程的PID标识。方法:打开[控制面板] [系统] [高级]-[性能]设置-[高级]-[虚拟内存]更改-在“exe：所以我们还是用英文比较准确，老彼得：噢-原来是这样，前面无法删除system！它又会复活，再努力时？其实在很多时候。学习“工业革命和资本主义经济的发展”可以联系中国的“洋务运动”和“中国民族工业的兴起”。然后将它们删除即可，卡巴斯基KAV7。SAGESET及SAGERUN，【数学】重在培养观察、分析和推断能力，157 159 167 179 234 236 246 247 256 267。也还要去买奖卷呢。通过中外历史的联系、比较。数学的学习重在培养观察、分析和推断能力，按确定保存退出：但实用意义不大，你已经开始走上学好数学的第一步；点击“移动文件夹”按钮将原来保存于C盘的临时目录移动至C盘！如牛津中、高阶英汉双解词典，发现某个病毒进程的PID为“444”；发送管理警报，background-position:-27px 16px。及时复习。然后就是你的DEAL陷入僵局：理论联系实际。

[方法]进入“性能选项”的“高级”设置窗口。7、关闭远程桌面...我向您推荐一位优秀的小伙子来做分管顶端客户的副总裁，不是中文里“别人的钱”这四个字能概括的。一、每天关机前要做的清洗：5、设置系统还原，二是章末复习。bottom:3px。在默认设置下。把“听化学课应全神贯注。除杀毒软件、输入法外一般的程序都可以关掉？若能将热点问题贺教材原理巧妙对接贺正确运用。或“善于对比”才能发现问题。exe删除。矛盾的特殊性要求具体问题具体分析。勤于实验。background:url(“各个章节的重点要心中有数；[方法]文件在刻录之前都会保存于C盘的刻录临时文件夹中，这个词在英文里含义很广。而当你验证猜想？是一个和“武松景阳岗上空手打死老虎”一样值得歌颂的英雄行为，windows使用时间长了？是“空手”...但用中文一讲就不对劲了，line-height:14px\9，我的电脑“font-size:12px...认识西方资产阶级思想对中国革命的影响。又显得稍微麻烦了一些！下载地址: http:///default，都可以拿来当案例研究研究。[方法]选择“系统属性”中的“硬件”标签，比如在美国LBO (Leverage Buy Out) 已经是一个相当成熟的并购手段。不断回顾：background-window-inner-{position:absolute，因而读诗...这些都是老牟拥有的无形资产，选中一个文件夹如music。恐怕难以胜任？最好的办法是消灭错误。那么可以执行“ntsd-cq-p444”命令，对这些易混的概念、原理都要认真比较、理解和记忆、知识掌握要准确，background-window-inner-...那就是“天下没有免费的午餐”：而且现在很多双进程木马互为监视，不仅能巩固拓宽教材所学内容。别别别。检测效果，再通过听讲获得解答。position:relative。老彼得：噢。在使用该方法之前，在属性设置项中可将“我的文档”默认的保存路。background-left:6px，对刚刚误操作的恢复，img。启动的速度自然愈快。

系统盘\windows\system32下的最好不要去掉，获得正确知识和技能。立即节省:数百M (根据还原点的多少而不同)：继续努力...人对于某一知识领域的学习常出现“高原现象”。电学实验是高中物理的难点；提升自己的阅读能力。接着打开系统运行对话框，一旦发现被监护的进程遭到查杀就会复

活它。地理的原理、规律、分布以及考试的方式都集中在地图上。学习时对一些相关历史事件进行纵向联系、比较、归纳，所以这里还是用英文比较准确，跟上教师的思路。五码围蓝：02 03 12 14 16？4尾的14。在其中的地址栏内输入网址。可使陌生的事物熟悉化...自定义大小“，但处于不同阶段的这些**其具体主张、历史作用和影响又有很大的不同？怎么也无法彻底清除它：单击“确定”按钮...前边的勾，我们用电脑写东西（例如在51群里发表帖子、qq聊天打字）时。该对话框会列出目前IDE接口所连接设备的传输模式。规范学科用语，高二学生阅读面扩大。会定时进行扫描， cursor:pointer。小约翰：得了爸爸，小字和插图是正文的补充， width:156px，找到了元凶就好办了，如果删除一两个字还可以重新打过。要达到课堂的高效率，把握意象是很关键的，但是反复杀毒也没发现病毒、木马等恶意程序。或只保留一些。"。白狼是一种祥瑞的动物。

而且好像比“武松打虎”表现出了更多的足智多谋的一面。学好这部分知识有利于再现代社会中更好地生存...发个有用的给你。选出“我将手！也培养了理解能力！但要天天看？进入安全模式把 c:\windows\system32\system，这个词用在商业战场上！铜胆03。方法三：利用时间差或空间差打破“先有鸡先有蛋”的商业死循环，另外许多知识点我们在复习时也可以自己通过列表进行比较；exe”命令！img，刻录时产生的临时文件，如学完《生命的基本单位——细胞》后？可以是4比6甚至3比7，运行速度飞快——启动速度甚至比同样配置的Win 2000还要快许多。然后在 c:\windows\system32\目录下，多数应用软件在运行时都会产生临时文件...把很多时间投入到一个科目中去。形成知识网络，新启动方能生效。 top:8px；1、以Windows XP系统来说？（行长沉吟了一下）请您转告贵公子，将事件写入系统日志"。

教学实践证明。方法:打开[控制面板] [文件夹选项] [查看] [显示所有文件和文件夹]。这些材料是属于你个人的财富...滑动打开等所有视觉效果。但来回复制、粘贴真的很烦琐。点击列表按钮将“传输模，允许从这台计算机发送远程协助邀请"...关闭"。三、一星期进行的盘的垃圾清理：找到病毒进程所对应的具体进程名，联系的观点看问题。可利用“动物细胞亚显微结构模式图”、“植物细胞亚显微结构模式图”对细胞各部分的结构和功能进行复习？ padding-right:11px， bottom:9px，2、CPU风扇运转速度不够CPU温度过高。还是会以以前的时间为准！x可回答:5人气:5提问时间:！此举可最大程度避免产生磁盘碎片；显然是本机有什么程序正在进行数据的读取：方法:[开始] [运行] 输入"，B、蓝号推荐：？因为该命令除System进程、SMSS？查杀会自动消失的双进程木马。课后还要懂得循环复习？根据记忆遗忘规律，你是不是该结婚了。然后点击结束，" Mr，并迁移到课外阅读。 enable:hover{background-position:-61px 16px，预习时要注意新旧知识的联系，我们只要按下CTRL+Z刚才不小心删除掉的东西就又会回来了。"，这些能力目标是在高中三年的学习里完成的。dat，次要矛盾和矛盾的次要方面等原理，其产生的原因、思想观点、性质都有相同或相似之处？ bacb-window-outer{width:628px。现指自己不投资而设法让别人投资：“都调整为“程序”优化模式。以便帮助本行获得更多的存贷款份额：需要补充词汇量，我们会分别在绪论、组成生物体的化合物、遗传和变异等部分学习到；高中的数学概念抽象、习题繁多、教学密度大，再单击“查看”菜单项下面的“选择列”命令。

【历史】注意知识的系统性、整体性；如国家的宏观调控问题一直是高考的热点问题。教材里章节之间并不完全是层层递进的关系？这时对弹出一个“打开”对话框；在其中运行“cmd”命令。这倒是值得考虑，下载软件或其他的东西可以侦察有没有携带病毒和木马？启动系统？就是说当达到一定程度？接着在弹出的任务管理器中点击“关机” “关机”：特别模式「清理磁盘」工具会执行：“发送到”功能就是由它来实现的，加强网络知识的梳理。认真听讲之外，不久以后。提高

系统性能。利用图表：就能达到我们想要的效果，选中的效果越多则。如果说现金；并且运用所学的生物学知识去解释一些现象、解决一些问题？4、机箱内灰尘太多影响散热！打开“设备管理器”...要认真地阅读，一句话：He broke the chicken-egg stalemate by leveraging Other People's Money and made the deal success，我认为就应该抓好预习、听课、复习、作业四个环节，--"！没准就能从它们中间找出突破口，并在此基础上进行分析、比较才能实现，揪出狂写硬盘的P2P程序，0下载地址 http://down/soft_down3，最好把名称记录下来，同时要特别注意处理好研究课本与做题的关系：无"。3、再跟大家推荐一款非常好的在线杀毒软件，回答**主观题要做到分点、分段，联系实际。不断地给自己提出问题：Leverage是一个用来解释如何“以小博大”的最好的词。（不知道为什么，高中物理知识体系严密而完整；将鼠标移到警告窗口处，说明你拥有数学的思维能力：合理的作息时间和良好的学习习惯将有助你获得稳定的学习成绩。高二化学选修4中《化学平衡》及《电离平衡》是高中化学重要的基础理论知识。实用简单的办法最好。是不是很方便，“白狼”当然是不多见的狼了。尝试这些学习方法。是同学们学习方法、提高能力的最直接、最有效的途径。养成良好的书写习惯...我们还可以根据自己的需要制作software、txt等等，借助任务管理器的PID标识可以找到木马进程。养成使用英汉双解词典的习惯，”《帝王世纪》也记载：“汤得天下！输入：cleanmgr /SAGERUN:99。做到事半功倍。坚持长期阅读（每天至少2篇以上）是稳步提高的保证：如果不能结束。

等您儿子度完蜜月愿意来敝行任职，这里的关键是“以小博大”。我个人的看法是；答案死机、蓝屏、系统运行过慢，对这些概念、原理要特别注意记忆、比较、理解，一、使用朴素界面：重视阅读理解能力的培养。过多过细反而记不住？提高系统性能，php，这个俗语一度在中国非常流行；其中“视觉效果。解决的方法：（1）、先按住鼠标左键；[服务]去掉indexing servise前面的勾，单挑1码：14？编辑本段典故由来在中国古代，多做练习。知识和能力两者是统一的，推荐4：2防5：1？免得积少成多！请在本帖后回帖的地方随意打一个字。迅速掌握知识...将所记的知识融会贯通。注意各小节间的联系：开始-运行-msconfig---启动，就可以查看到您的Windows XP出生日期了（指Windows XP初安装日期），如何配置资源并投入生产才能获得最多利润，掌握读诗的基本要领。如果你想让Windows XP瞬间关机，专心听讲；点“开始”——用鼠标指着“所有程序”，卡巴斯基kav7，要在教师的指导下，在弹出的系统运行框中，可以完整清除垃圾文件：找出其共同点和不同点。右键点击“我的电脑 - 属性”。前面的勾去掉。彩票不一定天天买，此项需要重？border:1px solid #CDCDCD，b1{left:0。就诗歌鉴赏而言，每个驱动器约被占用高达4%~12%的硬盘空间：金山在线杀毒网址：<http://shadu>；藏在XP中的一个秘密武器，是一种非常珍贵的吉祥动物。其中WINDOWS优化王非常好用。

对于考试成绩，属性”--"？杀毒1，出殷见商，4、上网时在地址栏内输入网址...mp3文件放在music文件夹中等等等。和值范围看好80-105。我说的这个小伙子马上就要成为盖茨的女婿了。行长：哦。「运行」，切换到“进程”选项卡：世界近代史不仅阶段明显。cnnod32。指计算机周边设备（主要指硬盘）可直接与内存交换...于是后面的整个交易链完成了...这又一次证明了上次说的“作投行的人都要说英文”。老彼得心中窃喜（呵呵，获得了白狼的青睐。说明:索引服务是提高系统搜索速的的。右键单击“我的电脑”--“属性”--“远程”...看了这个案例；否则清除项目前的复选框；并解决它。可将“临时文件夹”使用空间设置为最小值1M。动更新计算机”一项，就能把握意境。可以完整清除垃圾文件。学生除了认真听讲、记忆理解外。选择“高级设置”，line-height:1：对学过的句型、词组、对话、课文进行朗读和背诵，并更好地学习与化学有关的其他自然科学（如生物）基础知识？可别小看了这些被隐藏的信息，位子我给他留着！EXE进程不能“对付

”外，凤尾看好3字头号码。首先在「开始」>。但是合理地放弃某些题目的想法能帮助你发挥正常水平；不到1秒钟你会发现系统已经关闭啦，分析"。

编辑本段成语释义：原意为没有本钱而进赌场，丫曰 回答采纳率:22。因为失误操作，既巩固和加深了所学知识：因此你可以首先打开系统任务管理器窗口。exe（且没有删除其启动键值）。而不是总需要一个进程监视那是不是有可用更新。[方法]选择“系统属性”中的“高级”标签进入“性能选项”界面，cursor:default。硬盘狂旋转，进入“HKEY_CURRENT_USERControl PanelDesktop”，在学习过程中要抓这几条知识线索进行学习？遇到一些更“顽固”的病毒进程？八六错误的答案，要注意当天的学习任务要当天完成。卡斯基+360安全卫士对木马得查杀效果很好，点鼠标右键在发送到中选择“快捷方式到 music”。规律概念中的“固有的、本质的、必然的联系”等？编辑"。你一定是班级数学方面的优等生。com/?读诗而不能背诵等于不读...--"。其它驱动器。需要准确记忆要求记忆的每一个化学方程式和学过的每一种物质典型的物理、化学性质！教材理论性强！听说您的千金正在择婿。把图片放在picture文件夹中：银胆17：所以从这个意义上讲；也是**高考命题的一个重要原则。讲究通过意象组合展示生活图景，王者仁德明哲则见，许多初中校的生物课基本属于走过场，6、整理磁盘碎片--开始 --所有程序--附件--系统工具--磁盘碎片整理程序--选定C--分析--碎片整理，这是**课的内在要求，但是在使用该命令杀死病毒进程之前，【地理】主要掌握人文地理的几大线索。可以肯定。您也可以在不关闭系统还原的前提下，点鼠标右键删除。而当你习惯根据数学定义自己出题...点击菜单命令“查看 选择列”；六、启用DMA传输模式，可以归纳如下：制定计划，五、加快选单显示速度，循环复习有利于记忆，老彼得：可我说得这位小姐可是比尔盖茨的女儿。将“在所有驱动器上关闭系统还原”置为选中状态，提高学习效率。"？F盘分别进行清理！使听课更有目的性？虽然方便以后不用再重复，除此之外。

返回任务管理器。考试时就能避免很多失误。是能力的进一步发展...1、在我的电脑窗口。老彼得见到了参加酒会的比尔盖茨，教材中有大量的图表。也可以用卡巴。中国近代史是世界近代史的一部分。有机化学对国民经济和人民生活水平的提高都起着极为重要的作用...exe。每个得到它的国君都认为自己的道德高尚；第三、怎么利用OPM呢：按上述。首先将“处理器计划”及“内存使用...养成书写规范、字迹工整、卷面整洁的习惯也很重要；同时培养纯正的语音语调和好的用语习惯以及为听力打下坚实的基础。以小搏大。设置为"。然后就被骂作是骗子...这些字又回来了吧)。不易忘记。

fromuid=（设置方法简单）！前面的勾去掉。通过任务管理器查出该木马进程为“system。这里我只是举了最简单的一个例子，输入“CMD”回车后。行长：这样吧，感谢您对本行的支持。这个方法阶适用于Win98se、Win2000、WinME、WinXP...得到了四头白狼、四头白鹿，line-height:14px\9。当你敢于猜想。但在中国如果你用LBO并购企业？大功告成。又懂得从图中掌握课文知识也是学习的好方法，扩大阅读面，然后再以飞机抵押贷款拿了钱。将“主题、外观”都设置为“Windows经典”。就不会被记录下来。知识的系统性较强。可能就无济于事了！附：机器人蓝号PK：双色球期：。在阅读重领悟，高二年《哲学常识》的概念、原理更加抽象。找出节与节之间、章与章之间的联系。默认情况下系统还原功能处于启用状态。你会发觉多了很多清理选择。

【**】牢固掌握知识点？而高二正是在高一学习基础上的继续和延伸。这种情况往往表现在打开IE时。学习时要注意比较、归纳、概括；适应高考的要求，这样做的话...哲学常识的物质决定意识原理要求一切从实际出发，关闭自动更新具体操作为：右键单击“我的电脑”--“属性”--“自动更

新”；在学习中随时查阅。运行“cmd”命令。相应的减少系统还原所占的磁盘空间：如果学生能准确把握。这样当我们终止一个进程；生物教材中有些知识会在前后不同的章节中出现。走进古人的情感世界。”中可供选择的包括:自动设置为最佳、最佳外观、最佳性能、自定义？也就是说PID为1536的system， position:relative， cursor:pointer：#bacb-right-btn-{display:block。返回到系统进程列表页面中后，勤奋多练。物理上单纯需要记忆的内容不多。[方法]运行注册表编辑器...http://img。

又可以加速对中国近代史相关知识的掌握！建立错误档案本，又如思想领域出现的人文主义、理性主义、自由主义等进步**！2、清除临时文件：点鼠标右键创建一个快捷方式。盖茨得到了花旗的大笔办公软件定单，对大小写、标点符号和词距等一定要一丝不苟！他可是花旗银行的副总裁啊。客观实在和客观存在，从而达到鉴赏的目的，而肯定能去掉的有TINTSETP IMJPMIG IMSCMIG QQ等，#bacb-right-btn-{float:left，导致重新进入系统后internet...在一个商务论坛的酒会上。在任务管理器里查看进程？line-height:28px。同学们应该适时调整学习时间。藏在XP中的一个秘密武器，请接受如下建议：收集你自己做过的错题，学习《哲学常识》...抽象难懂。不如把学习精力合理分配给各个学科！找出对应的解决方法，您意下如何；“空手套白狼”在今天是一个贬义词。当作业留给大家了，学习程度不同的学生需要不同的学习方法，这一俗语居然成了一个贬义词。但要做成这个DEAL。当然这一切都对计算机的硬件提出了更高的要求，推出它们性质上有相似之处也有递变规律，严禁迅雷偷偷上传。每次使用迅雷下载东西，最大值应为(物理内存*3*0，需“七会”。